Pisownia wyrazow z 6, u, (G2 ressanszear
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> Moja notatka

Podaj przykfady stéw do podanych regut.

,0” piszemy:

Wyobraz sobie,
ze na dyktandzie zrobitem

5 btedéw w wyrazie
szescioliterowym!

U n

« gdy wymienia sie na ,0", ,e”, ,a", na

Niemozliwe!
Co to byt
za wyraz?

przyktad:

* w zakonczeniach rzeczownikow:

U

~OwW”, ,-6wka”, ,-6wna”, na przyktad:

e w wyrazach z ,6” niewymiennym, na
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9 Dopisz do wyréznionych stéw wyrazy pokrewne, w ktérych 6 wymienia sie nainng
litere.

O sporcie

O mnie Pitka Siatkéwka Koszykéwka Rower Rolki Galeria Archiwum Kontakt

Ale mroz! Nawet rzeke skut 16d. To juz siodmy dzien takiej pogody. W taki chtod
nie chce mi sie wychodzi¢ zdomu. Nawet méj pies nie wystawia gtowy za prog.
Czekam na powrot wiosny.
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9 Uzupetnij wypowiedzi rzeczownikami, ktére w mianowniku liczby pojedynczej

98

koncza sie czastka -6wka.

Takie pyszne te paréwki,

ze zniknety w mig z

Gtodne, pracowite mrowki

poszty do szkolnej

Jutro trudna jest kartkowka,

a wcigz pusta moja

»;&
v i

Mama robi mi wymowki,

bo wrocita z

Do podanych stow dopisz wyrazy przeciwstawne zawierajace 6 niewymienne.

dot -

odwazny -

Rozwigz krzyzéwke. Litery z ponumerowanych pél utworza

hasto.

Poziomo

wczes$nie —

suma -

1. Komputerowy niszczy dane przechowywane

na dysku uzytkownika.

2. Wyciag zawierajacy cene towaru lub ustugi. 1

3. Urzadzenie do zatrzymywania pojazdéw
lub zmniejszania ich predkosci.
4. Nakrycie gtowy z rondem i daszkiem.

Pionowo
1. Gwattowny, silny wiatr.

Hasto:| 1| 2| 3| 4| s| 6| 7/ 8| o

Przypomnij
% sobie
& | docwiczenia.pl
2 | Kod: S682F7
1.
1
2
2. . ;
3. .
6
4. 9 4 3




6 Przeksztat¢ ogtoszenia tak, aby znalazty sie w nich wyrazy P'E¥P°m“‘j
Yl . 7 . . SO Ie
pokrewne do wyrdznionych stéw, zawierajace rz. docwiczenia.pl
Kod: S6VKCL

Udzielamy dobrych rad. —» Dobrze doradzamy.

Zatrudnie kierowce traktora. —»

Wyprzedaz dywanéw we wzory. —»

Sprzedajemy torebki ze skéry. —»

0 Dokoncz tancuch wyrazowy. Kieruj sie zasada, ze ostatnia litera danego stowa jest
pierwsza literg nastepnego wyrazu. Kazda nazwa musi zawierac rz.

9 rzechotk § a hptekar

N e— —

6 Wstaw w przystowia wyrazy, w ktorych rz wystepuje po spotgtosce. Podkresl litere
poprzedzajaca ten dwuznak.

Cicha woda rwie.

Nie moéw hop, poki nie
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Na pochyte wszystkie kozy skacza.

9 Utéz podpisy do fotografii. Uzyj nazw zakonczonych na -erz lub -mistrz.

T
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@ Podpisz kazda pare fotografii wyrazami, tak aby jeden byt zdrobnieniem drugiego.
Podkresl litere, na ktérg wymienia sie z w wyrazach pokrewnych.

m Napisz jak najdtuzsze zdanie, w ktérym wszystkie stowa poza spdjnikami
i przyimkami beda sie zaczynac od litery z. Nie powtarzaj wyrazow!

Przyktad: Zaba Zaneta zuta zyto, a zubr zegnat zeglarzy.

@ Zastap stowa i wyrazenia w nawiasach wyrazami z -az, -ez lub -arz, -erz.

- Obwiaze ci reke (opatrunkiem) — Poplamitem (czes¢ ubrania przy szyi)
Najpierw Wciaz brudze

jednak powiedz, jak to sie stato. (ubrania)

- Niostem bardzo ciezki (rzeczy - A ja zgubitam (notatnik z datami)

w walizkach)
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@ Utworz zdrobnienia od wyrdznionych wyrazéw. Na jaka litere Przypomnij
wymienia sie ch w tych zdrobnieniach? Z‘(’)'Z:,‘;iczenia'pl
Kod: 562748

O mnie | Moje hobby | Galeria | Ulubione | Archiwum | Linki | Kontakt

Co dzisiaj zrobitam? Kupitam orzechy i blache do pieczenia pierniczkéw.
Przygotowatam tancuch choinkowy. Wyprasowatam sukienke w grochy.
Wysypatam ptakom okruchy chleba.

komentyj

@ Wstaw w odpowiednie miejsca rz lub z. Nastepnie uzupetnij notatke prasowa
utworzonymi wyrazami.

. . . , - =
cie ko, I ejsza,ty  wiarz, mat __enistwo, p eciwnie, 8-
(o]
skar_yt,towa  yskiego,wy  utdw, zadr aty, ona o
*
=
=
Konkurs tanca na lodzie wygrato pewne ;
Q
ztomzy. nie sie, g_
)
ze jest mu - wrecz zapewniat, ze jego %
jest niz piérko. Pewnie dlatego nigdy
nie mu rece podczas i podnoszen.

@ Podkresl wyrazy, ktorych pisownie uzasadnia wymiana na inng litere. Zapisz te stowa.

zotnierz, groch, géra, morze, stéwko, t6zko, puch
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